
第３次安曇野市男女共同参画計画　進捗状況
平成29年度実績平成30年度実績令和元年度実績 令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度目標 評価 備考 区分 次回

（1）
「男女共同参画社会」という言葉の周知
度

79.9%
（Ｈ28）

69.9% 71.2% 72.5% (令和２年度が最新値) 100% C
成果
指標

×

（2）
性別による固定的な役割分担意識にとら
われない人の割合

68.2%
（Ｈ28）

- - - 63.3% 85% C
成果
指標

○

（3） 人権教育の年間延べ参加者数 3,099人 4,486人 5,004人 1,734人 1,318人 3,100人 D
※コロナ禍によりイベント等中止
により減となっているため、測定
不能

活動
指標

△

（4） 企業人権推進協議会加盟事業所数 53事業所 63事業所 61事業所 69事業所 67事業所 60事業所 A
成果
指標

○

（5）
審議会・委員会等における女性委員の
割合

26.7% 28.1% 28.7% 28.3% 22.0% 35% C
成果
指標

○

（6） 市の管理・監督職に占める女性の割合 19.8% 21.2% 22.6% 23.1% 28.0% 22% A
成果
指標

○

（7） 市内事業所における女性の登用制度
41.3%
（Ｈ28）

- - -

※市内事業所
女性登用・女性活躍推進
に取り組んでいる割合

44.5％

50% B
成果
指標

△

（8）
市内事業所における就業時間中の授乳
等育児時間の確保

23.8％
（H28）

- - -
※市内事業所

フレックスタイム導入割合
16.7％

30% D
成果
指標

△

（9） 起業支援事業に占める女性の割合 80.0% 40.0% 75.0% -
R３「創業実現セミ

ナー」参加者
女性割合：58.3％

計画期間中
50%以上

A
成果
指標

△

（10）
職場いきいきアドバンスカンパニー認証
事業所数

２社 ５社 ５社 ５社 ６社 ５社 A
成果
指標

△

（11） 家族経営協定締結農家数 115件 118件 119件 101件 103件 118件 B
成果
指標

△

（12） 女性農業委員の登用 ５名 ２名 ２名 ２名 ２名 ５名 C
成果
指標

△

（13） ファミリーサポートセンター登録者数 935人 898人 1,016人 1,049人 1,131人 1,000人 A
成果
指標

△

（
基
本
方
針
１

）

男
女
共
同
参
画
の
意
識
づ
く
り

（
基
本
方
針
２

）

女
性
が
活
躍
で
き
る
環
境
づ
く
り

社会情勢も変わり現状とそぐわ
ないことと、県と比較するため今
回のアンケートの質問から除外
した。

1 



（14） 特定健康診査受診率 46.3% 48.2% 47.9% 40.8% 未確定 58% D
※現時点で数値未確定の

為、測定不能
活動
指標

○

（15） 乳がん検診受診率 32.0% 37.7% 33.5% 24.4% 31.8% 35% B
活動
指標

○

（16） 子宮がん検診受診率 29.0% 24.2% 32.6% 28.3% 29.8% 30% B
活動
指標

○

（17） 女性主体の団体への防災講座 - 1回 1回 1回 1回 ３回 C
活動
指標

△

（18）
外国人住民との共生を推進する事業の
件数

２件 ４件 ５件 ３件 ３件 ３件 A
活動
指標

△

評価：達成率　100％以上　　・・・A A：６項目 33.3%
　　　　　　　　   80～99%　   　・・・B B：４項目 22.2%
　　　　　　　　　  80％以下　　・・・C C：５項目 27.8%
　　　　　　　　  　評価不能    ・・・D D：３項目 16.7%

（
基
本
方
針
３

）
人
権
が
尊
重
さ
れ

、
一
人

ひ
と
り
が
大
切
に
さ
れ
る
社
会
づ
く
り

※（７）市内事業所における女性の登用制度、（８）市内事業所における就業時間中の授乳等育児時間の確保については、前回アンケートで制度の有無を質問していたが、社会情勢も変わり、現状とそぐわないことと、制度の有
無よりも実際の登用率や働きやすい環境づくりの実施を把握し、県と比較するため今回のアンケートの質問から除外した。
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